



**Путь длиной в 11 лет:
усть-илимские выпускники
попрощались со школой**

страница 11

ЧИТАЙТЕ НАС В ИНТЕРНЕТЕ



Вестник

12+

Усть-Илимского ЛПК

В НОМЕРЕ

«Притяжение» представило новые пространства в День молодежи

страница 2

В «картинке» – новая фотовыставка

страница 10

5 июля 2024 года, пятница №26 (1855)
номер подготовлен ООО «Инфоцентр»

Главные новости

РЕМОНТИРУЮТ ДОРОГУ

О ремонте участка автомобильной дороги в поселке Железнодорожный сообщили в администрации района.

В рамках развития транспортного каркаса Иркутской области начался ремонт участка автодороги от пересечения с улицей Железнодорожная до улицы Восточная (микрорайон МК 70). В ходе ремонта будет выполнено устройство бетонного основания, уложено новое асфальтобетонное покрытие, установлены дорожные знаки и нанесена разметка.

НАБРАЛ 100 БАЛЛОВ

Выпускник из Усть-Илимского района набрал на ЕГЭ по химии 100 баллов.

Это Петр Радыгин, одиннадцатиклассник из поселка Невон. Как рассказала учитель химии Невонской школы № 2 Татьяна Волошина, такой высокий результат по предмету ученик показал впервые. И Петр – первый стобалльник по химии не только в Невоне, но и в целом в Усть-Илимском районе. В журнале «Вот это да» сообщается, что Петр Радыгин намерен поступать в медицинский вуз – хочет стать либо специалистом в области фармации, либо стоматологом.

Всего единый экзамен по химии в Иркутской области сдавали 1 167 одиннадцатиклассников, 24 из них набрали по результатам аттестации высший балл.

МАЛОВАТО БУДЕТ

В среднем в Усть-Илимске ежедневно рождается только один ребенок.

Такой вывод можно сделать из цифр статистики ЗАГСа. Как сообщила главный специалист-эксперт отдела по Усть-Илимску и Усть-Илимскому району Службы ЗАГС Иркутской области Оксана Давыденко, в прошедшем мае в городе зарегистрировано рождение 33 детей – на 18 меньше, чем в мае прошлого года.

– С начала 2024 года в Усть-Илимском ЗАГСе было выдано 188 свидетельств о рождении, на 63 меньше, чем за аналогичный период прошлого года, – сказала Оксана Давыденко.

По материалам ustilimsk24

НАГРАДИЛИ ОТЦОВ

Двое наших земляков награждены медалью общественного признания «Отец солдата».

26 июня в Тулоне прошел межмуниципальный форум отцов. В его рамках состоялось торжественное вручение медалей общественного признания «Отец солдата», которых удостоены в том числе устьилимцы.

Отцам вручили медали за проявленные их сыновьями мужество, отвагу, самоотверженность и героизм при выполнении боевого задания. Почетной награды удостоен наш земляк Михаил Иванович Миронюк. Еще один отец нашего бойца Анатолий Дмитриевич Дудников не смог присутствовать на форуме, медаль ему вручат позднее.

УЧАСТВУЙТЕ В СОЦПРОСЕ

Он проводится для оценки уровня финансовой грамотности населения.

Комитет финансов администрации Усть-Илимска приглашает жителей города принять участие в социальном опросе. Опрос можно пройти с 1 по 31 июля, пройдя по ссылке <https://pos.gosuslugi.ru/lkp/polls/?plff%5Blevel%5D=30>.

По материалам ust-ilimsk

Отличное настроение, энергия молодости и позитив

В ВОСКРЕСЕНЬЕ УСТЬ-ИЛИМСК ОТМЕТИЛ ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ



Концерт в День молодежи



Площадка для воркаута



Соревнования картингистов

Празднование началось в спортивно-молодежном центре «Притяжение». С полудня там стартовали презентации новых пространств и объединений. Все, кто пришел к этому времени в «Притяжение», увидели современные помещения военно-патриотического клуба «Застава» и Центра традиционного военно-патриотического воспитания «Илимское воеводство». Также здесь можно было посетить комнаты психологической разгрузки и коворкинга, профессиональную медиашколу для молодежи и студию подкастов. Кроме того, все желающие абсолютно бесплатно могли принять участие в командном турнире по ла-

зертагу (он прошел в лесопарковой полосе спортивно-молодежного центра), а также в интеллектуальных играх, CounterStrike 2, попробовать свои силы в воркауте и так далее.

Мероприятия в «Притяжении» шли в течение трех часов, а с 19 часов празднование Дня молодежи началось на центральной городской площади напротив ДК «Дружба». Погода стояла хорошая, поэтому на площади стало многолюдно задолго до назначенного времени. Но постепенно она полностью заполнилась зрителями, и не только молодежью. На праздник пришли люди старшего поколения, дети, устьилимцы приходили целыми семьями и шумны-

ми компаниями. Гвоздь программы – концерт группы Saturn One из Новосибирска и кавер-группы «От фонаря» из Братска. Что сказать – музыканты зажгли! Под исполняемые ими мелодии публика с удовольствием танцевала и подпевала любимые песни. Ну а самые удачливые участники праздника стали победителями розыгрыша призов и кроме отличного настроения в этот вечер получили ноутбук, умную колонку, беспроводные наушники, мерч «Настоящая Сибирь».

Наталья Фирсова
Фото Антона Анчутина

Фоторепортаж о праздновании
Дня молодежи – на стр. 12

«Притяжение» представило новые пространства в День молодежи

В СПОРТИВНО-МОЛОДЕЖНОМ ЦЕНТРЕ «ПРИТЯЖЕНИЕ» ПРОДОЛЖАЮТСЯ РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ В РАМКАХ ПРОЕКТА РОСМОЛОДЕЖИ «РЕГИОН ДЛЯ МОЛОДЫХ»

Усть-Илимск второй год участвует и выигрывает в этом всероссийском конкурсе. В 2023 году субсидия составила 18 млн рублей, сейчас – 23 млн рублей. Как рассказал председатель комитета физкультуры, спорта и молодежной политики администрации Усть-Илимска Евгений Тэрыца, на эти средства в текущем году запланирован ремонт входной группы в здание, спортзала, шести аудиторий, приобретение техники и мебели.

К настоящему времени во всех намеченных на этот год аудиториях ремонтные работы уже завершились. В «Притяжении» появились новые красивые помещения для работы общественных организаций: «Движения первых» и «Молодой гвардии», военно-патриотического клуба «Застава», центра традиционного военно-патриотического воспитания «Илимское воеводство», а также комната психологической разгрузки, коворкинга, студия подкастов и мультипликации. Познакомиться с ними горожане смогли 30 июня в День молодежи.

А вот ремонт спортзала и входной группы находится в активной фазе. Входная группа преобразится к августу. В данный момент здесь уже заменены окна. Также утепляют торец здания и обошьют его металлокассетами в стиле Росмолодежи, заменят кровлю, отреставрируют лестницу и установят электроподъемный вертикальный пандус. Здесь будут светодиодная вывеска и подсветка. Контракты на изготовление и приобретение светового оборудования уже заключены.

Одна из самых масштабных работ этого сезона – обновление спортзала и прилегающих к нему помещений, включая коридоры, лестницы, санузлы, душевые и сауну, раздевалки для спортсменов, зал тяжелой атлетики. В самом зале обновят стены, заменят потолок, светильники, окна, систему отопления и радиаторы, двери.

Ремонт выполняет местная организация, с ней сотрудничаем третий год. И некоторые работы делают сотрудники дирекции спортивных сооружений и комитета физкультуры, спорта и молодежной политики. Сейчас подготавливают стены под покраску, планируем оформить их в молодежно-спортивном дизайне. Работ много, рассчитываем завершить их к началу учебного года. А вот здесь,



Современное пространство студий мультипликации и подкастов. Занятия в ней будут проводить Анна Краснова и Валерий Кушнарев. Приобретены специальные камеры, микрофоны, микшерный пульт и другое оборудование.



Один из двух отремонтированных классов для военно-патриотического клуба «Застава». В каждом помещении заменили окна, обновили мебель и необходимое оборудование. Кроме того, в рамках субсидии на 2024 год для клуба предусмотрено 300 тысяч рублей на проведение патриотических мероприятий.



Один из двух отремонтированных классов для военно-патриотического клуба «Застава». В каждом помещении заменили окна, обновили мебель и необходимое оборудование. Кроме того, в рамках субсидии на 2024 год для клуба предусмотрено 300 тысяч рублей на проведение патриотических мероприятий.



Комната психологической разгрузки, в ней работает «Центр песочной терапии». На ремонт и оснащение необходимым оборудованием направлено порядка миллиона рублей. Сейчас комитет обговаривает с педагогом центра формат работы, планируется, что будет вестись как социальный прием, так и коммерческий.



За зданием «Притяжения» началось благоустройство поля для мини-футбола. Площадка будет огорожена, освещена, с искусственным газоном и дренажом. Поле строится в рамках программы «Есть решение» «Единой России» при софинансировании компании Эн+. Срок окончания работ – середина августа.



Евгений ТЭРЫЦА, председатель комитета физкультуры, спорта и молодежной политики администрации Усть-Илимска:

Важно не только получить деньги, но и правильно ими распорядиться: в отведенные сроки заключить все контракты и выполнить запланированные мероприятия, отчитаться за ранее проведенные работы.

показывает Евгений Федорович на стену справа, – разместим мультимедийный экран 3х6. Он предназначен как для трансляции счета во время интеллектуальных и других игр, так и для демонстрации видео, фото, презентаций во время различных мероприятий. В рамках субсидии также купили новое звуковое и световое оборудование.

Кроме того, приобрели оборудование для игры в лазертаги – специализированную военизированную полосу с различными элементами. Ожидается, что в сентябре серия городских игр «Зарница» уже пройдет с применением нового оснащения.

Безусловно, за два года работы выполнено многое, но не всё, что хотелось бы и еще необходимо. Поэтому комитет физкультуры, спорта и молодежной политики в этом году вновь участвует в конкурсе Росмолодежи, чтобы продолжить работы в 2025 году, – добавляет председатель комитета.

Заявка сформирована на 40 млн рублей. В случае выигрыша эти средства планируют направить на ремонт полов коридоров на всех этажах здания, на создание тематических локаций на каждом этаже. Защита проекта Иркутской области, в рамках которого участвует «Притяжение», уже прошла, сейчас ждут решения от федерации.

Заседание было последним

27 ИЮНЯ СОСТОЯЛОСЬ ПОСЛЕДНЕЕ ЗАСЕДАНИЕ ДУМЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УСТЬ-ИЛИМСКИЙ РАЙОН» ВОСЬМОГО СОЗЫВА



Депутаты рассмотрели шесть вопросов. Начали с поздравления с заслуженными наградами представителей района, победивших в первом народном конкурсе «Гордость земли Иркутской». Напомним, конкурс стартовал 26 января, на участие в нем трудовые коллективы, общественные организации и инициативные жители области выдвинули более 600 человек в шести номинациях. Победителями были признаны 150 человек, в том числе трое - из Усть-Илимского района. Председатель районной Думы Сергей Некрасов вручил дипломы Василию Ейникову и Инне Беловодовой. Третий представитель района, Сергей Шкареденко, на заседание прийти не смог, поэтому награду ему вручат позже.

Затем народные избранники заслушали сообщение председателя Усть-Илимской районной ТИК Татьяны Ивановой о подготовке к предстоящим выборам нового мэра и новых депутатов Усть-Илимского муниципального округа. Татьяна Иванова напомнила депутатам, что с 1 мая 2024 года муниципальные образования района и муниципальное образование «Усть-Илимский район» объединены в Усть-Илимский муниципальный округ Иркутской области. 18 июня районная ТИК приняла решение о назначении на 8 сентября 2024 года выборов депутатов Думы Усть-Илимского муниципального округа первого созыва и мэра округа. Председатель ТИК пригласила всех, кто имеет намерение баллотироваться в Думу либо на должность



Дипломом победителя первого народного конкурса «Гордость земли Иркутской» награждена жительница Усть-Илимского района Инна Беловодова



Председатель районной Думы Сергей Некрасов вручает диплом победителя первого народного конкурса «Гордость земли Иркутской» жителю района Василию Ейникову



О подготовке к предстоящим выборам нового мэра и новых депутатов Усть-Илимского муниципального округа рассказывает председатель Усть-Илимской районной ТИК Татьяна Иванова

- ✓ Решение об объединении муниципальных образований Усть-Илимского района (Бадарминского МО, Эдучанского МО, Тубинского МО, Железнодорожного городского поселения, Ершовского, Невонского, Подъеланского и Седановского сельских поселений) и муниципального образования «Усть-Илимский район» в Усть-Илимский муниципальный округ Иркутской области было принято районной Думой в ноябре 2023 года. В декабре состоялись публичные слушания, на которых жители района выразили свое согласие с предложенными изменениями. Законопроект «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Усть-Илимского муниципального района Иркутской области, путем их объединения» был принят Законодательным собранием региона в марте 2024 года. Это второй муниципальный округ, созданный в Иркутской области. В начале года таким же образом был образован Чунский муниципальный округ.
- ✓ По состоянию на 1 января 2024 года в Регистр избирателей по муниципальному образованию «Усть-Илимский район» включено 11 791 человек. Бадарминское МО – 764 человека. Ершовское МО – 480 человек. Железнодорожное МО – 5 049 человек. Невонское МО – 1 936 человек. Подъеланское МО – 279 человек. Седановское МО – 931 человек. Тубинское МО – 1 198 человек. Эдучанское МО – 1 154 человека.

мэра, на семинар. Он пройдет 3 июля, на нем расскажут об изменениях в выборном законодательстве, о том, какие необходимо собрать документы, о сроках их предоставления и так далее.

- Представительный орган Усть-Илимского района работает уже 30 лет. За период становления парламентаризма район переживал разные времена, у каждого времени были свои вызовы. Сегодняшнее время – это возможность развиваться и двигаться вперед, - сказала Татьяна Иванова.

Следующие четыре пункта повестки касались изменений в ряде документов муниципалитета. Суть изменений была рассмотрена на заседаниях профильных комиссий. Комиссии их одо-

брили и предложили депутатам проголосовать «за», что парламентарии и сделали. На этом повестка 33-го заседания была исчерпана. Подводя его итоги, председатель Думы Сергей Некрасов поблагодарил коллег за хорошую работу, проведенную ими за четыре года депутатства.

- За это время мы рассмотрели много вопросов и совместно с администрацией муниципалитета приняли много важных для жизни района решений. Не всегда все было гладко, но всегда продуктивно, - сказала Сергей Некрасов и пожелал народным избранникам, решившим баллотироваться в Думу Усть-Илимского муниципального округа, успехов.

Наталья Фирсова
Фото Антона Анчутина

О лесных дорогах, тяжелых грунтах и экспериментальной Озерной

В ОДИН ИЗ «ВЫЕЗДНЫХ» ЧЕТВЕРГОВ ДИРЕКТОР ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ ФИЛИАЛА ГРУППЫ «ИЛИМ» В УСТЬ-ИЛИМСКОМ РАЙОНЕ ЕВГЕНИЙ БУРЛАКОВ И НАЧАЛЬНИК УЧАСТКА ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ ДОРОЖНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ АЛЕКСАНДР МАРЧУК ОТПРАВИЛИСЬ В ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОТРЯД № 1. ВМЕСТЕ С НИМИ ПОЕХАЛИ КОРРЕСПОНДЕНТЫ «ВЕСТНИКА»

С Братской трассы сворачиваем на Бадарминскую магистраль. Пока едем, разговариваем о дирекции, о стоящих перед ней задачах, о лесных дорогах и людях, которые их строят.

В состав дирекции по строительству входят два дорожно-строительных отряда (ДСО), производство по строительству мостов и ремонту дорожной инфраструктуры (ПСМРДИ) и участок по содержанию дорожной инфраструктуры. В коллективе 324 человека - настоящие профессионалы. Но кадровая проблема есть, впрочем, как и везде. В ДСО не хватает экскаваторщиков, бульдозеристов и водителей самосвалов. В ПСМРДИ - машинистов автогрейдера.

От профессионализма дорожников зависит качество дороги, - говорит Евгений Бурлаков. - Например, машинист катка должен понимать, насколько он уплотнил полотно. Если недостаточно, грунт останется пористым и будет накапливать воду. Если уплотнить слишком сильно, грунт начнет рассыпаться и превращаться в пыль. Есть тонкости, их понимание приходит только с опытом. Но опытные, надежные люди у нас есть. Например, в ДСО-1 - машинист катка Евгений Жоголь, в ПСМРДИ - машинист бульдозера Виктор Азаренко, машинист автогрейдера Сергей Полуляхов.

За 2024 год оба ДСО должны построить 209,8 километра лесовозных усов на направлениях, где будет производиться лесозаготовка. План ПСМРДИ - 57 километров новых зимников и ремонт 420 километров зимников действующих. А за лето ПСМРДИ необходимо построить и отремонтировать 44 километра лесных дорог, построить 9 деревянных мостов, 7 водопропускных труб, отремонтировать 6 причалов. План участка по содержанию дорожной инфраструктуры - 1 410 километров лесных магистралей, веток и усов.

Спрашиваю Александра Марчука, сколько в ДСО-1 человек и давно ли он руководит этим отрядом?

- Отряд большой, 90 человек: операторы автогрейдера, катка, бульдозера, машинисты экскаватора, водители самосвалов, прорабы, - рассказывает он. - Работают вахтой. Я руковожу этим подразделением полтора месяца, до этого возглавлял группу по про-



Машинист автогрейдера Владимир Мандзяк и Евгений Бурлаков



Грейдер ровняет дорогу



Экскаватор восстанавливает кюветы

ектированию дорог в нашей же дирекции. Группа занимается изысканием и планированием дорог, то есть просчитывает, как построить дорогу, а я теперь работаю непосредственно на земле - претворяю в жизнь то, что спроектировано. По профессии я геодезист, в «Илиме» уже 11 лет. Мне сейчас очень помогает опыт проектирования.

В день нашей поездки в ДСО-1 дорожники заканчивали работы в районе 15-й ветки Бадарминской магистрали и готовились к перебазировке на участки в районе поселка Ершово.

- На 15-й ветке отряд строил лесовозные усы под текущую вывозку бригады «Спутник-2», - поясняет Ев-

гений Бурлаков. - Наша цель сегодня - оценить качество работы. Если выявятся недочеты, будет время для их устранения, прежде чем отряд перебазировается.

Прошу рассказать про Озерную - это направление у всех на слуху.

Длина ветки - 46 километров. Строил ее ДСО-1 по новой для филиала скандинавской технологии. Опытом поделились коллеги из Коряжмы, которые в прошлом году приезжали в Усть-Илимск. Озерная вообще получилась экспериментальной, так как на ней попробовали сразу три варианта строительства. Первый - летний, когда порубочные остатки собирают и укладывают в основание

дороги на черную землю. В течение года под воздействием осадков они уплотняются, затем их покрывают слоем скального грунта и уплотняют катком. Второй вариант - зимний. Так как в это время года лежащие под снегом порубочные остатки без снега собрать невозможно, бульдозером их сдвигают к стенке леса, а основание будущей дороги покрывают небольшим слоем дорожной одежды. Третий вариант - обычное традиционное строительство.

- Вариативность позволит определить, какой из способов наиболее подходит для суглинистых грунтов Усть-Илимского района, - поясняет Евгений Валерьевич. - Вообще, скандинавская технология дает удешевление

работ на 20-30%. Поэтому хотелось бы взять этот опыт на вооружение. Однако при этом необходимо планировать лесозаготовку и, следовательно, строительство дорог под нее минимум на три года вперед, так как дорога должна какое-то время «отстояться». Ожидаем хороших результатов.

Сейчас движение по Озерной закрыто, чтобы за время весенней распутицы свежая дорога отстоялась и «отдала воду». В июле ее проверят, грейдируют и откуют для перевозок.

Озерную пересекает речка Кова. Через нее в прошлом году подрядчик филиала, красноярская компания «Мостремстрой», начал строительство моста.

Окончание на стр. 10



Александр МАРЧУК, начальник участка по строительству дорожной инфраструктуры:

Изначально я возглавлял проект строительства ветки Озерной, а теперь выпал шанс поучаствовать в ее строительстве. Процесс становится более понятным и более интересным. Конечно, учусь у наших опытных специалистов, давно работающих в дорожном строительстве. Спасибо им за наставничество.



Евгений БУРЛАКОВ, директор по строительству филиала Группы «Илим» в Усть-Илимском районе:

Озерная выходит на Кюдинскую автодорогу, ведущую в Красноярский край. Направление стратегическое, по нему из Красноярского края будет осуществляться поставка балансов и щепы на промплощадку. Также в том районе есть и наши участки заготовки. В этом году мы завершили строительство ветки.

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

КАКОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ ВЫ МОЖЕТЕ РАЗМЕСТИТЬ В «ВЕСТНИКЕ»?*

Реклама

Объявление... ОБЫЧНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Объявление... ПОЛУЖИРНЫЙ ШРИФТ +30 РУБ. К ИТОГОВОЙ СУММЕ

Объявление... ОБЪЯВЛЕНИЕ В РАМКЕ +30 РУБ. К ИТОГОВОЙ СУММЕ

*Размещение объявлений в рубрике «Объявления»

ВТОРНИК, 9 июля

Первый канал 5.00 Телеканал «Доброе утро» 9.00 Новости 9.10 «Модный приговор» (0+)

РОССИЯ 1 5.00 Утро России 9.00 Вести. Местное время 9.30 Утро России

23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+) 2.05 «Бахар. По имени Весна» Т/с (16+)

ТВЦ-Сибирь 7.00 «Настроение» 9.10 «Фактор без опасности» (12+)

НТВ 5.50 «Улицы разбитых фонарей» Т/с (16+)

12.00 «Пёс» Т/с (16+) 14.00 «Сегодня» 14.25 «Чрезвычайное происшествие»

КУЛЬТУРА 7.30 «Пешком...» (16+) 8.05 «Три тополя на Плющихе».

21.15 «Спокойной ночи, малыши!» (16+) 21.35 «По следам сирийских мудрецов» Д/с (16+)

ЗВЕЗДА 6.30 «Русские амазонки» Т/с (16+)

Пятый канал 6.00 «Известия» (16+) 6.30 «Крепкие орешки» Т/с (16+)

МАТЧ! 11.00 «Лучшие из лучших» (12+)

16.45 Футбол. Чемпионат Европы-2024 (6+)

Дом кино 9.40 «Плюшевый бум» М/ф (6+)

ТНТ 8.00 «Утро ТНТ» (16+)

21.00 «Телохранители» Т/с (16+)

СТС 7.00 Ералаш (16+)

ДОМАШНИЙ 7.30 По делам несовершеннолетних (16+)

СРЕДА, 10 июля

Первый канал 5.00 Телеканал «Доброе утро» 9.00 Новости 9.10 «Модный приговор» (0+)

РОССИЯ 1 5.00 Утро России 9.00 Вести. Местное время 9.30 Утро России

23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+) 2.05 «Бахар. По имени Весна» Т/с (16+)

ТВЦ-Сибирь 7.00 «Настроение» 9.10 «Москва резиновая» (16+)

НТВ 5.50 «Улицы разбитых фонарей» Т/с (16+)

15.00 «Зимородок» Т/с (16+) 17.00 «Сегодня» 17.45 «Ментовские войны» Т/с (16+)

КУЛЬТУРА 7.30 «Пешком...» (16+) 8.05 «Достояние республики».

21.15 «Спокойной ночи, малыши!» (16+)

ЗВЕЗДА 6.30 «Русские амазонки» Т/с (16+)

Пятый канал 6.00 «Известия» (16+)

МАТЧ! 11.00 «Лучшие из лучших» (12+)

19.50 Новости 19.55 Все на Матч!

Дом кино 9.55 «Царство против разбойников» М/ф (6+)

ТНТ 8.00 «Утро ТНТ» (16+)

4.15 «Импровизация. Команды» (16+)

СТС 7.00 Ералаш (16+)

ДОМАШНИЙ 7.30 По делам несовершеннолетних (16+)

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

Реклама

объявление объявление объявление объявление объявление объявление объявление

ОБЪЯВЛЕНИЕ В РАМКЕ И ПОЛУЖИРНЫЙ ШРИФТ +30 И +30 РУБ. К ИТОГ. СУММЕ

СТОИМОСТЬ ОБЪЯВЛЕНИЯ**

100,00 руб. для объявлений некоммерческого характера (для физ. лиц) за 10 слов

30,00 руб. за слово для объявлений юридического лица и объявления коммерческого характера для физ. лиц

** Подробная информация по тел. 5-65-43, 8 908 017 08 00

Объявления принимаются по адресу: г. Усть-Илимск, ул. Дружбы Народов, д.20, н.п.91, пн.-пт.: 11:00-17:00

ЧЕТВЕРГ, 11 июля

Первый канал
5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00 Новости
9.10 «Модный приговор» (0+)

23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
2.05 «Бахар. По имени Весна» Т/с (16+)
3.45 «Василиса» Т/с (12+)

14.25 «Чрезвычайное происшествие»
15.00 «Зимородок» Т/с (16+)
17.00 «Сегодня»
17.45 «Ментовские войны» Т/с (16+)

КУЛЬТУРА
7.30 «Пешком...» (16+)
8.05 «Зеркало для героя». Заело время» Д/ф (16+)

РОССИЯ 1
5.00 Утро России
9.00 Вести. Местное время
9.30 Утро России

ТВЦ-Сибирь
7.00 «Настроение»
9.10 «Москва резиновая» (16+)

6.00 «Русские амазонки» Т/с (16+)
10.00 «Новости дня» (16+)
10.50 «Чкалов» Т/с (16+)

ЗВЕЗДА
6.30 «Русские амазонки» Т/с (16+)
10.00 «Новости дня» (16+)
10.50 «Чкалов» Т/с (16+)

Пятый канал
6.00 «Известия» (16+)
6.25 «Крепкие орешки-2» Т/с (16+)

МАТЧ!
11.00 «Лучшие из лучших» (12+)
11.30 «Третий тайм» (12+)

Трансляция из Германии (6+)
18.50 «Центральный круг»
19.50 «Новости»
19.55 «Все на Матч!»

Дом кино
11.10 «Три богатыря и Шамаханская царица» М/ф (12+)

ТНТ
8.00 «Утро ТНТ» (16+)
9.00 «Постучись в мою дверь в Москве» Т/с (16+)

21.00 «Телохранители» Т/с (16+)
23.30 «Париж. Все включено» Х/ф (16+)

СТС
7.00 Ералаш (0+)
7.30 «Маша и Медведь» М/с (0+)

ДОМАШНИЙ
7.30 По делам несовершеннолетних (16+)

ПЯТНИЦА, 12 июля

Первый канал
5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00 Новости
9.05 «Модный приговор» (0+)

открытия XXXIII Международного фестиваля «Славянский базар в Витебске»
23.55 «Мороз по коже» Х/ф (12+)

21.00 «Ментовские войны» Т/с (16+)
0.40 «Отдельное поручение» Х/ф (16+)

КУЛЬТУРА
7.30 «Пешком...» (16+)
8.05 «Гараж». Вытащите эту бумажку, счастливый Вы наш» Д/ф (16+)

РОССИЯ 1
5.00 Утро России
9.00 Вести. Местное время
9.30 Утро России

ТВЦ-Сибирь
7.00 «Настроение»
9.05 «Осколки счастья» Х/ф (12+)

6.00 «Известия» (16+)
6.25 «Крепкие орешки-2» Т/с (16+)

10.00 «Новости дня» (16+)
10.10 «Анна Каренина» Х/ф (12+)

Пятый канал
6.00 «Известия» (16+)
6.25 «Крепкие орешки-2» Т/с (16+)

МАТЧ!
11.00 «Лучшие из лучших» (12+)

Трансляция из Германии (6+)
18.50 «Центральный круг»
19.50 «Новости»
19.55 «Все на Матч!»

Дом кино
9.50 «Кошечка. Похититель невесты» М/ф (6+)

21.00 «Комеди Клуб» (16+)
22.00 «Комеди Клуб. Летние дайджесты-2024» (16+)

СТС
7.00 Ералаш (16+)
7.30 «Маша и Медведь» М/с (0+)

ДОМАШНИЙ
7.30 По делам несовершеннолетних (16+)

погода в УСТЬ-ИЛИМСКЕ	08.07 ПН +24 C+17	09.07 ВТ +21 C+16	10.07 СР +20 C+16
11.07 ЧТ +22 C+15	12.07 ПТ +22 C+13	13.07 СБ +22 C+15	14.07 ВС +22 C+17

www.gismeteo.ru

КАК ОТКРЫТЬ И РАЗВИТЬ БИЗНЕС В УСТЬ-ИЛИМСКЕ?

Об этом вы узнаете на Форуме предпринимателей «Бизнес на перспективных территориях. От идеи до реализации». Мероприятие состоится 23 июля в Усть-Илимске.

В программе вас ждут:

- Реальные истории успеха в бизнесе от предпринимателей из Иркутска и Усть-Илимска;
- Оживленная дискуссия на темы «Про бизнес: здесь и сейчас» и «Про бизнес будущего в г. Усть-Илимске»;
- Бизнес-практикум и интерактивная выставка от Сбера;
- Готовые решения, сервисы для развития бизнеса, меры поддержки;
- Выставка региональных франшиз;
- Общение с профессионалами, знакомства и полезные связи.

Спикеры форума:

- Дмитрий Лясковский, заместитель Управляющего Иркутским отделением Сбербанка;
- Эдуард Симонов, первый заместитель мэра г. Усть-Илимска;
- Александр Ведерников, председатель Законодательного собрания Иркутской области;
- Диляра Окладникова, директор Центра «Мой Бизнес», и др.

Организаторы форума – Сбер и Центр «Мой Бизнес».

Мероприятие пройдет при поддержке администрации Усть-Илимска.

Форум пройдет по адресу г. Усть-Илимск, пр. Мира, 36, ДК «Дружба». Начало мероприятия в 10:00. Сбор гостей в 9:30.

Регистрируйтесь на форум – https://b24-1hhn2e.bitrix24.site/crm_form_jliop/



Реклама



ГРУППА «ИЛИМ» ПРИГЛАШАЕТ

- варщика целлюлозы
- отбельщика
- содовщика

Обучение по всем профессиям

Телефоны:

Светлана Мельникова

- 8-924-604-28-44
- 92-102

Полина Алмазова

- 8-924-534-34-39
- 91-240



ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

ВАМ МОГУТ ПОЗВОНИТЬ МОШЕННИКИ! ПОЛОЖИТЕ ТРУБКУ!

ПОЗВОНИТЕ В ПОЛИЦИЮ
телефоны : 02, 102

ОЖИДАНИЕ

НЕ ЖГИТЕ СУХУЮ ТРАВУ!

РЕАЛЬНОСТЬ

Удобрение почвы

Профилактика более сильных пожаров

Прогревание почвы

Лесные пожары

Уборка территорий

Гибель людей и животных

Возгорания домов

Загрязнение воздуха

МИС РОССИИ EMERCOM

ЕДИНЬЙ ТЕЛЕФОН ПОЖАРНЫХ И СПАСАТЕЛЕЙ 112

Восточное единоробство	«С ними дядька ...»						Певец ... Амиров	Приют, страннику данный	Глава муниципалитета
			Королева А. Дюма	1					
							Товарная упаковка	Заказная опера Верди	
			Денежная единица Армении			Заваренная трава			
								Женское церковное звание	Собака из фразы наоборот
			Полуостров в Северной Америке	Доменная печь	Сударь из Парижа				
	Воюет задирис-то	Великая китайская Голубая река					«Час пик» в уборке урожая		
			Дифирамбы лисицы вороне	Квасная заготовка		Бывший владыка Испании	Серебряная монета на Кавказе	Иван из Тбилиси	
	Страна, государство (общее)	«Патрон» для степлера			Мысль, осеняющая внезапно	Известняк, умеющий писать			
			Выслеживание преступника		Отражение звука от предметов				Высшее научное звание России
	Способ найти улики	Она крепка у танков			Научное питание				
			Легкая спортивная лодка	«Кэш» по-русски	Самые дружные грибы	Величина предмета			
	Бочку за бочкой тянут из мешочка	Дискотека по старинке		Заоблачная равнина					2
			Филиппинские южные острова и их аборигены	Количество пойманной рыбы		И печной, и хмельной			
	Ахиллеса ...	Лондонская река длиной 334 км	Ирны корень						
			Спидометр корабля						
	Лососевая рыба	Результат спяния двух гамет							
	Презент просто так		Птенец «серой пернатой»						

В Группе «Илим»

О ЛЕСНЫХ ДОРОГАХ,
ТЯЖЕЛЫХ ГРУНТАХ И
ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЙ
ОЗЕРНОЙ

Окончание, начало на стр. 4



Мост через реку Кову

Мост трехпролетный, с двумя береговыми и двумя русловыми опорами. Он готов на 95 %, осталось укрепить береговые опоры и загрузить металлические конструкции моста.

- К нему мы обязательно доедем, посмотрим, как обстоят дела, - говорит директор по строительству. - Это второй железобетонный мост, который мы построили за последние несколько лет. Первый - через Катангу на Хатлангской магистрали. Но тот немного больше, поскольку Катанга - река большая. Его, кстати, тоже возводил «Мостремстрой».

Мы периодически останавливаемся - Евгений Бурлаков и Александр Марчук выходят из машины, чтобы обследовать участки Бадарминской магистрали и наметить план работ на ней. Рассказывают, что летом это направление основное. Сейчас здесь стоят бригады двух производств лесозаготовки и подрядчики. Нагрузка на дорогу серьезная, поэтому пока ДСО-1 не ушел с этого направления, вполне логично отремонтировать наиболее проблемные отрезки трассы. По такому же принципу будут делать точечные ремонты на Капаевской и Тушамской магистралях.

Когда встречаем работающую технику, тоже останавливаемся, чтобы поговорить с людьми. Директор по строительству долго беседовал с Владимиром Мандзяком - одним из самых опытных машинистов автогрейдера участка по содержанию дорог. На наш вопрос «Как дорога?» Владимир Мандзяк ответил, что грунты по Бадарминской тяжелые, поэтому ощущается нагрузка и технику, и на работающего в ней человека.

- Тяжелые, но крепкие, долго держатся, - сказал он.

Но на болотистых участках или возле ручьев под тяжестью лесовозов грунт все же просаживается. В таких случаях в дело вступает экскаватор: восстанавливает кюветы и выполняет осветление дороги.

- Вода - враг дороги, она впитывается в грунт, он становится мягким, и полотно «плывет». Когда есть кювет, вода стекает в него. А благодаря осветлению обочин дорога на солнце лучше просыхает, - пояснил технологические моменты Евгений Валерьевич.

Все это удастся увидеть своими глазами: на одном из участков работал большой экскаватор - восстанавливал кювет и осветлял дорогу. Прошел довольно много. Как пояснил Александр Марчук, мы только что свернули на 15-ю ветку, сюда в ближайшее время придет весь отряд, чтобы построить новый лесовозный ус. Снова выходим из машины. Евгений Бурлаков и Александр Марчук обсуждают, где в этом месте лучше сделать водоотвод, разговаривают с машинистом экскаватора Максимом Тростинецким. У его экскаватора наработка - 41 тысяча моточасов. Ремонтировать приходится каждый день, а ведь ремонт - это простой. По этой причине мы не стали надолго задерживать Максима Тростинецкого и поехали дальше. Дорога стала заметно лучше: здесь недавно прошел грейдер, а так как вывозки леса с этих участков пока нет, дорога как новая.

Продолжение следует

Наталья Фирсова
Фото Антона Анчутина

Оксана Квинт
Фото Антона Анчутина

В «картинке» – новая фотовыставка

В КАРТИННОЙ ГАЛЕРЕЕ УСТЬ-ИЛИМСКА ОТКРЫЛАСЬ ТРАДИЦИОННАЯ ВЫСТАВКА «ФОТОВЕРНИСАЖ»

В экспозицию вошли около 50 работ 12 фотохудожников объединения «Аргентум», действующего на базе картинной галереи. Среди авторов как известные в нашем городе фотографы, так и молодые участники.

У каждого фотографа уже сформировался свой неповторимый стиль, почерк, есть определенные жанры, к которым лежит душа. Мастера фотографии делятся со зрителем своим взглядом на родной город Усть-Илимск, демонстрируют красоту других мест, например, Байкала. Величественные виды озера запечатлел Александр Дамберг. А Лидия Иванова представила серию памятников деревянного зодчества в Иркутске.

Отдельное место занимает фотоохота на птиц руководителя объединения «Аргентум», сотрудника картинной галереи, фотографа Юлии Кузиной.

Любимым жанром для многих авторов по-прежнему остается пейзаж. Красоту сибирской природы запечатлели Виктор Колыбзев, Андрей Зарубин, Павел Савенко, Александр Сергеев. А фотографии Натальи Класен возвращают нас в традиции русской свадьбы.

Работы выпускницы школы № 15 Полины Здуховой впервые участвуют в «ФотOVERНИСАЖе». Для Полины фотография - любимое хобби, она снимает везде и всюду. На одной из представленных ею работ - портрет одноклассницы и подруги Анастасии Петровой. Фотография выполнена осенью 2023 года во время обычной прогулки. Настя призналась, что на выставку в картинную галерею она пришла впервые и испытала невероятные чувства от того, что ее портрет размещен здесь, как на него смотрят и реагируют посетители. А Полина добавила, что ей очень приятно, что ее работы вошли в экспозицию наравне с кадрами известных фотографов города.

Формат нынешнего «ФотOVERНИСАЖа» необычен: впервые работы представлены не в традиционных размерах фотографий, они стали шире и масштабнее, как картины. И абсолютно каждую из выставочных фотографий отличают богатство содержания и яркие эмоции, каждая по-своему уникальна. И еще одно новшество - все фотографии по тематике и жанру удачно дополняют художественные произведения из фондов галереи.

Всех горожан приглашают на выставку, которая будет работать до конца августа.



Во время открытия выставки



Красоту хочется унести с собой



Пейзажи родного края



Участники открытия фотовыставки



Фотографии по тематике и жанру дополняют картины из фондов галереи

Путь длиной в 11 лет: усть-илимские выпускники попрощались со школой

28 ИЮНЯ В УСТЬ-ИЛИМСКЕ НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ГОРОДСКОЙ ПЛОЩАДИ СОСТОЯЛСЯ БАЛ ВЫПУСКНИКОВ. В ЭТОТ ДЕНЬ ПО СТАВШЕЙ УЖЕ ТРАДИЦИОННОЙ «КРАСНОЙ ДОРОЖКЕ» ПРОШЛИ 398 ВЧЕРАШНИХ ОДИННАДЦАТИКЛАССНИКОВ



«Учитель нас проводит до угла и вновь назад, и вновь ему с утра - встречай, учи и снова расставайся....»



Вручение медалей лучшим ученикам



Выпускники 9-й школы

Первый общегородской выпускной бал состоялся в нашем городе более 12 лет назад. Выпускники сразу поддержали такой формат праздника, и он стал еще одной хорошей традицией в Усть-Илимске, объединяющей школьников, родителей и учителей. За это время главное торжество для выпускников претерпело разные изменения. Было и шествие по проспекту Мира с закладыванием «звезды» у кинотеатра «Яросам», вальс у ДК «Дружба» и ДК им. Наймушина, и другое. Но неизменным осталось одно – «красная дорожка», которая символизирует знаковый этап в жизни уже бывших школьников, когда они вступают во взрослую жизнь, когда им нужно сделать один из самых важных выборов – выбор профессии и дальнейшей пути. В этом году, кстати, торжество прошло в новом месте – на центральной городской площади. Это связано с тем, что во дворцах культуры – и в ДК «Дружба», и в ДК им. И.И. Наймушина – проводятся большие ремонтные работы.

По традиции к этому празднику ребята готовились не меньше, чем к экзаменам, выбирали наряды. И вот настала минута славы для каждого из них. На «красную дорожку» вышли позитивные, активные, сильные, уверенные, целеустремленные, красивые и радостные одиннадцатиклассники. В большую жизнь их провожали мэр го-



Сценки из школьной жизни

рода Анна Щекина, председатель комитета образования администрации города Олеся Кузнецова, учителя, родители и друзья.

Каждую школу представляли и приветствовали в отдельности, ведь каждому образовательному учреждению есть кем и чем гордиться. Среди выпускников каждой школы есть победители олимпиад, отличники учебы, лауреаты различных конкурсов, танцоры и музыканты, спортсмены и интеллектуалы, волонтеры.

К слову, многих из них горожане знают по публикациям в «Вестнике».

Выпускной открыла мэр города Анна Щекина:

- Дорогие выпускники, сейчас вы стоите на пороге новых открытий и вступаете во взрослую жизнь. И теперь вы самостоятельно будете принимать решения, от которых зависит ваша судьба. Уверена, впереди вас ждет много новых и ярких открытий. Желаю вам, чтобы все ваши планы и мечты обязательно

осуществились. И помните: Усть-Илимск – это ваш родной город, здесь живут ваши родные, друзья, учителя, именно здесь начался ваш путь. Мы вами гордимся. В добрый путь!

По традиции в этот день Олеся Кузнецова подвела итоги Единого государственного экзамена.

- Наши выпускники показали результаты ЕГЭ выше областных – и по среднему баллу, и по количеству учеников с результатами выше 80 баллов. При этом коли-

чество не преодолевших минимальный порог ниже, чем в регионе. И четыре выпускницы сдали ЕГЭ на 100 баллов. Максимальный балл по русскому языку набрала ученица школы № 11 Анастасия Соснина, по географии – ученица школы № 13 Дарья Федотова, по химии – лицеистка Варвара Мелькова и ученица школы № 9 Анастасия Хлыстова, - отметила Олеся Николаевна.

В этом году 67 юношей и девушек получили атте-

стат с отличием, из них 47 человек удостоены медали первой степени и 20 человек – медали второй степени. Кроме того, 30 июня 34 выпускникам губернатор Иркутской области Игорь Кобзев вручил региональный почетный знак «Золотая медаль "За высокие достижения в обучении"».

- Поздравляю всех выпускников с окончанием школы. Сегодня среди вас – будущие учителя, врачи, строители, музыканты, ученые, спортсмены. Не бойтесь ставить цели и двигаться к ним, учитесь в лучших институтах, становитесь самыми конкурентоспособными и всегда помните, что Усть-Илимск вас ждет, - напутствовала председатель комитета образования администрации города Олеся Кузнецова.

Приятным подарком для присутствующих стали творческие номера, подготовленные выпускниками разных школ, коллективами ДК «Дружба», ВИА «Точка взлета».

После бала многие юноши и девушки делились впечатлениями и говорили, что, с одной стороны, грустно прощаться со школой, ведь с ней связано много теплых моментов в жизни. С другой стороны, выпускной – это этап, после которого наступает новый интересный период со множеством свершений в учебе, в работе, в путешествиях.

Оксана Квинт
Фото Антона Анчутина



Сегодня наш день!



Фото на память



Школьным годам посвящается

Отличное настроение, энергия молодости и позитив



До начала концерта детям и взрослым, пришедшим на центральную городскую площадь, было чем заняться. Например, сыграть в такой дартс



Ведущие праздника Валерий Кушнарев и Александр Прохоров разогрели публику на 100 баллов



Перед выступлением приезжих артистов на импровизированной сцене свое мастерство показали усть-илимские танцоры



Танцуй, пока молодой!



Самый удачливый в этот вечер выиграл призы, например, мерч «Настоящая Сибирь»



Танцует будущая молодежь



Можно было сделать необычное фото



Подпевая любимую песню



Братчане жгут! (кавер-группа «От фонаря»)



Победители розыгрыша призов



Выступает группа Saturn One из Новосибирска



Ну-ка, все вместе!